En ce début de saison 2025-2026, voici un petit échange avec Alexandre TRICHARD, nouveau joueur de l’équipe des clubs sportifs N3.
· Bonjour Alexandre, peux-tu te présenter en quelques mots stp ?
Je m’appelle Alexandre TRICHARD, j’ai 30 ans, ça doit être ma 15ème ou 16ème année de licence de sport boules. J’habite et travaille actuellement dans le var à Salernes, où j’exerce la profession de céramiste dans l’entreprise familiale. 
Je suis passionné par le sport en général mais avec une préférence pour la course à pied, et depuis peu également la natation et un peu de vélo grâce à ma femme qui est triathlète et évidemment le sport boules. 

· D’un point de vue des Clubs Sportif, peux-tu nous parler de ton parcours dans cette branche de notre sport ?
En ce qui concerne les clubs sportifs, j’ai joué uniquement au club bouliste du rocher à Monaco, club dans lequel j’ai passé plus de 10 ans et gagné 2 titres de Champion de France, et également une coupe d’Europe 2. C’est un club que je remercie énormément, qui m’a permis d’acquérir une expérience exceptionnelle, des amitiés sincères et durables ainsi que de superbes souvenirs. 

· En tant que « nouveau joueur du club sportif », une nouvelle saison va commencer, peux-tu me dire pourquoi avoir rejoins notre club et quels sont tes objectifs ?
J’ai rejoint le club, un peu par hasard, ça faisait 3/4 ans, que je ne jouais plus en club sportif. J’ai rencontré Kévin, le président, au concours à Hyères en double, cette année qui m’a parlé de l’équipe de club sportif de LA SAULCE. 
Rapidement la proximité géographique, la sympathie de l’équipe, et l’envie de reprendre en club sportif ont fait que je me suis engagé pour cette saison de club.
Mes objectifs personnels seront doubles, dans un premier temps m’intégrer dans l’équipe pour prendre du plaisir, à évoluer lors des matchs ce qui est la base. Il faut une osmose collective pour passer d’agréables moments. 
Sur le plan sportif, j’aimerais essayer d’amener à l’équipe un peu de ma modeste expérience que ce soit en traditionnel ou bien lors des épreuves sportives.

· En tant que « joueur », à titre personnel, pourrais-tu nous dire quels sont tes propres objectifs ?
À titre personnel, j’aimerais bien faire de belles parties en traditionnel. Et faire des performances régulières, en courses avec des progressifs au dessus de 30, ce serait génial et idem pour les relais. 

· Enfin, aurais-tu une anecdote sportive en lien avec le club ou un de ses membres à partager avec nous ?
Pour le moment je n’ai pas encore d’anecdotes, avec les joueurs du club, j’espère qu’à la fin de la saison, il y aura de quoi remplir un petit classeur.
C’est aussi ça, l’esprit qu’il faut avoir dans les clubs sportifs.
Merci à toi, je souhaite que nous allions le plus loin possible dans cette compétition.

Allez la Saulce !


Je te remercie Alexandre pour le temps accordé et bienvenu au sein du Club Sportif Bouliste La Saulce.

Nous te souhaitons une très bonne saison au Club Bouliste de La Saulce !

