En ce début de saison 2025-2026, voici un petit échange avec Jean Michel POURROY, joueur du Club Sportif Bouliste de La Saulce, international Mauricien.
· Bonjour Jean Michel, peux tu te présenter en quelques mots stp ?
Salut à tous, je m’appelle Jean Michel POURROY, j’ai 36 ans. J’ai envoyé mes premières boules de lyonnaise à 15 ans dans mon club formateur : Saint-Bonnet-En-Champsaur, sous la houlette de Martine EYRAUD, présidente du CFB qui est également ma cousine éloignée. Quelques années plus tard, j‘ai rejoint la Boule Ferrée Gapençaise, en 2010, pour intégrer le club sportif en Elite, et la quadrette d'Éric PALLON en 2ème division, avec comme partenaire Mickael ZAPATA, Marc DUSSAILLANT, Guillaume ABELFO et David ZITTEL. Mes principaux résultats sont en simple avec 2 victoires à VEYRINS THUELLIN, en 2012 et 2017, ainsi qu’une finale perdue contre la légende Mario SUINI en 2009. J’ai également eu d autres résultats en équipe : Champion et Vice-Champion de France des clubs sportifs, mais aussi, plusieurs demi-finales et finales dans les Championnat de France traditionnelle, Bellecour, GDP Vendome, Gap (Poulidor des autres compétitions). 
· Depuis quelques temps maintenant, tu t’es engagé à représenter l’Île Maurice à l’échelle internationale. Pourrais tu nous dire pourquoi avoir fait ce choix et que représente t’il pour toi ?
Depuis 2022, je représente l’île Maurice sur la scène international car ce sont mes origines du côté de ma Maman qui est née et résidente à là-bas. J’avais déjà eu des contacts en 2013 à la suite d'une déception avec la sélection tricolore, malheureusement pendant presque 10 ans je n’ai plus eu de contact de la fédération Mauricienne. Un jour, le président est rentré en contact avec ma mère, c’est à partir de ce moment-là, que l aventure a démarré. 
· Récemment, tu as décroché ta qualification au Championnat du Monde en simple, en tir de précision, mais aussi en mixte sur les épreuves du tir en relais et du tir de précision. Déjà tout d’abord, félicitations pour cela ! Après avoir tant travaillé, les sacrifices et les efforts fournis payent. Mais pourrais-tu nous en dire plus sur tes ressentis et tes objectifs lors de ces différents Championnats du Monde qui arriveront ?
Je te remercie de tes paroles flatteuses à mon égard Fabien pour te répondre sincèrement : mon objectif est de retrouver le niveau qui était le mien il y a quelques années, car malheureusement je n'ai pas été gâté par la vie ... de gros soucis de santé, ou encore le décès de mon père a été quelque chose de très dur à accepter car je vivais avec lui ... Se retrouver seul du jour au lendemain, il a fallu s'adapter et surtout avancer ... Mais également d'autres gros soucis personnels ... 
Cependant, j'ai également fait de mauvais choix dans ma carrière sportive, il faut l'avouer, j'ai accepté de faire le pointeur pendant des années, alors qu'à la base, je suis plus un profil tireur que pointeur ... Mais, quand tu es jeune, tu as envie de jouer au plus haut niveau national, tu acceptes alors de faire des choix, et pas forcément les bons.
Le poste de pointeur est précieux mais très ingrat (manque de reconnaissance notamment). Quand tu pointes, tu acceptes d'être moins fort et moins complet ... Et au plus haut niveau national et international, il faut avoir la capacité de faire des séries de frappes pour ne pas subir.
Avec des postes de pointeur sur l'année, il est impossible d'avoir des ambitions, à ce niveau là les erreurs quotidiennes se paient cash.

· Après avoir connu le plus haut niveau, côtoyer les plus grands joueurs, tu as fais le choix de nous rejoindre, le Club Bouliste La Saulce, côté sportif, en National 3. Pourrais tu nous dire pourquoi avoir fait ce choix, mais surtout quels sont tes objectifs pour cette saison qui va bientôt commencer ?
J'ai décidé d'accepter de venir au CB LA SAULCE car j'ai été bien accueilli. Cet hiver, j'avais demandé à Kévin LAGIER de payer la carte des amis pour m'entraîner, ce dernier a refusé, j'ai beaucoup apprécié ce geste. Du coup, j'ai pu payer un tacos XXL à mon ami Cédric pour la petite histoire.
Après plusieurs sollicitations de notre président, nous avons échangé et je lui donne mes conditions sportives (je précise) et il les a accepté ...
J'avais besoin de me relancer et de jouer, dans une ambiance entre potes. Ici, je suis entouré de personnes que j'ai toujours appréciées. Si mon expérience, sans prétention aucune, peut permettre de faire franchir un pallier à certains, j'en serais très satisfait. Sur le plan collectif, aider à faire monter le CB LA SAULCE en national 2 serait une belle satisfaction.

· Côté traditionnel, pourrais tu me dire quels sont tes objectifs pour cette saison qui arrive, avec ces échéances internationales notamment ?
Il est difficile de se projeter sur un résultat en club sportif, ou même à l'échelle internationale tellement il y a de paramètres qu'on ne peut pas maîtriser. Mon but est de revenir à mon meilleur niveau, mais ça passera par beaucoup de travail et énormément de sacrifices au quotidien, de remises en questions dans les bons comme les mauvais moments, rien n’est acquis. Il faut toujours se donner les ambitions d'être meilleur demain.
Cependant, si mes qualités reviennent, je suis persuadé que j'apporterai un plus à l'équipe.
Je sais qu'ici, je suis entouré de personnes bienveillantes qui me pousseront à donner le meilleur de moi même. ALORS MERCI BEAUCOUP.

· Enfin, aurais-tu une anecdote sportive en lien avec le club ou un de ses membres à partager avec nous ?
J'ai été en BEP Comptabilité au lycée Sévigné avec Mika GIRARD et Cédric CAMPAGNINI, on a passé plusieurs soirées chez ma mère à faire des apéros (la mort ou tchétché please) ou encore à sortir en boîte. On était jeune et beau, sauf Cédric bien-sûr (humour), mais surtout très con. 
Notre objectif commun est de retrouver notre ami LEULEU, je suis persuadé que si on se lance à sa recherche, on aura le nouveau Guillaume ABELFO dans les années futures à LA SAULCE. 
Après Fabien, j'ai un souvenir de toi, j'en pleure de rire encore. Un jour, tu étais venu t'entraîner, en plein hiver, au boulodrome de GAP, un soir où la chaudière était tombée en panne, avec un short taille médium où tu arrivais à peine à courir et un t-shirt jaune fluo. Alors que nous on était congelé en doudoune, complètement allumé le garçon !
Pour finir, merci à tout le monde pour votre accueil, je ne viens pas en statut de star car je n'en suis pas une, je viens simplement en tant que Jean Michel POURROY.

Je te remercie Jean Michel pour le temps que tu m’as consacré. Encore toutes nos félicitations pour ces qualifications.
Nous te souhaitons une très bonne saison au Club Bouliste de La Saulce !
