En ce début de saison 2025-2026, voici un petit échange avec Kévin LAGIER, président du Club Bouliste de La Saulce, manager de l’équipe des clubs sportifs N3 et joueur.
· Bonjour Kévin, peux-tu te présenter en quelques mots stp ?
Je m’appelle LAGIER Kévin, j’ai 36 ans. J’ai débuté la Lyonnaise en 2013 lorsque je suis arrivé dans les Hautes-Alpes. J’ai choisi le club de La Saulce car c’était dans ce club qu’était licenciée ma mère. Depuis 1 an, j’ai pris la présidence de ce club. C’est un poste qui demande du temps et de l’investissement, mais très enrichissant ! Nous avons à cœur avec les membres du bureau de développer le club sur les années à venir en créant par exemple un CFB pour les jeunes du coin. Affaire à suivre …
· En tant que « président du club sportif », une nouvelle saison va commencer, peux tu me dire sur quelles compétitions le club est engagé ?
Pour cette nouvelle saison, nous avons plusieurs équipes engagées :
· Une équipe en AS féminine, emmenée par Régine, notre ancienne présidente, qui connaît très bien cet exercice pour l’avoir fait de nombreuses fois. Nous espérons cette année que nos féminines puissent accéder à la finale départementale et pourquoi pas la gagner. Elles en ont largement les capacités !
· Un équipe en AS masculine, emmenée par Xavier qui débute dans cet exercice, mais qui par son parcours sportif, a toutes les qualités pour réussir. Cette équipe va être un mélange de nos anciens du club et des nouveaux arrivants dans le club.
· Une équipe en National 3, coachée par Pauline. Elle a déjà joué avec nous dans cette compétition, elle connaît parfaitement les joueurs et leurs capacités. Avec comme capitaine Patrick, je suis un manager plutôt tranquille dans les matchs car assez bien épaulé par mes 2 acolytes.

· En tant que « manager du club sportif », une nouvelle saison va commencer, peux tu me dire comment tu as abordé l’ensemble de cette préparation ainsi que les objectifs qui sont fixés cette année ?
C’est la première fois où nous n’avons pas arrêté les entraînements. A la fin de notre saison de club sportif l’an dernier, nous avons continué les entraînements. Les prises de performances montrent que le travail porte ses fruits, maintenant, il reste juste à transformer les résultats lors des matchs qui arrivent très bientôt ! Notre groupe peut faire de belles choses dans cette compétition et d’autant plus avec l’arrivée d’Alexandre TRICHARD et de Jean-Michel POURROY pour consolider notre groupe. Malgré une poule très relevée, nous essayerons d’aller décrocher notre ticket pour les phases finales de cette compétition.
· En tant que « joueur », à titre personnel, pourrais-tu nous dire quels sont tes propres objectifs ?
A titre personnel, j’espère toujours une qualification à un Championnat de France. Malgré plusieurs défaites à la partie qualificative, je cours toujours après mon premier Championnat de France ! Mais si je devais faire mon difficile, j’aimerai que cette qualification arrive soit en tête à tête, soit en double mixte avec Pauline, pour effacer nos défaites passées.
· Enfin, aurais-tu une anecdote sportive en lien avec le club ou un de ses membres à partager avec nous ?
L’anecdote qui m’a le plus marquée, c’est d’avoir vécu avec Stéphane, son titre de Champion de France cette année à Laudun. L’accompagner dans la présentation des joueurs dans le cadre d’honneur et de vivre une Marseillaise pleines d’émotions, je m’en souviendrai ! Pour une première année à la tête du club, avoir un joueur qui décroche un titre de Champion de France, c’est hyper satisfaisant ! Donc, merci à lui de m’avoir fait vivre ce moment. Et Maintenant, j’espère en vivre d’autres, alors je souhaite bonne chance à tous les joueurs du club pour cette nouvelle saison !
Je te remercie Kévin pour tout le temps ainsi que l’investissement que tu fais part au sein de Club Bouliste de La Saulce.
Nous te souhaitons une très bonne saison au Club Bouliste de La Saulce !

