En ce début de saison 2025-2026, voici un petit échange avec Pauline ANDRE, membre du bureau du Club Bouliste de La Saulce, coach de l’équipe des clubs sportifs N3 et joueuse.
· Bonjour Pauline, peux-tu te présenter en quelques mots stp ?
Salut, je m’appelle ANDRE Pauline, j’ai 26 ans. J’ai découvert le sport boule en 2014, grâce a la famille ABELFO. J’ai fait différents clubs, tout d’abord à GAP, puis MONACO, LA SAULCE, NYONS et maintenant CHORGES. C’est un retour aux sources avec celle qui m’a appris à jouer: Magalie UBRUN. 

· En tant que « coach du club sportif », peux tu me dire comment tu as vécu ta première année à ce poste, les difficultés tout comme les côtés positifs ?
Ma première année en tant que coach a été assez spéciale, car je n’ai jamais endossé ce rôle. Les difficultés que j’ai pu rencontrer ont été d’apprendre ce rôle, de trouver mes marques face à cette équipe de garçons. Cependant, j’ai déjà joué avec cette équipe, et avec chacun des joueurs, qui m’ont fait confiance très rapidement. 
· En tant que « coach du club sportif » toujours, une nouvelle saison va commencer, la deuxième à ce poste pour toi, comment tu abordes celle qui arrive ?
Pour la prochaine saison qui arrive, je l’aborde avec un peu plus de sérénité. J’ai déjà l’expérience de l’année dernière, qui a été une année où les résultats ont été satisfaisants. Les joueurs sont motivés, et n’ont pas lâché l’entraînement, ils sont assidus et fous quand il le faut. On est une vraie équipe de copains et cela motive ! 

· En tant que « joueuse », à titre personnel, pourrais-tu nous dire quels sont tes propres objectifs ?
Mes propres objectifs pour cette année seraient de revivre le Championnat de France Simple dont j’ai pu vivre pour la première fois en Août dernier, de me faire plaisir tout au long de ma saison dans mon nouveau club sportif, mais également d’obtenir une qualification au double mixte dont nous avons eu beaucoup d’échec amères avec Kévin les années précédentes. 

· Enfin, aurais-tu une anecdote sportive en lien avec le club ou un de ses membres à partager avec nous ?
Une anecdote, je n’en aurais pas … Je dois en avoir avec chacun des joueurs, mais comme j’ai dit auparavant, c’est une vraie équipe de copains, avec qui on partage des moments de jeu incroyable, comme le Championnat de France, ou encore en AS il y a deux ans. Même dans toutes les qualifications que l’on fait, nous ne partons jamais seul. 
Nous avons eu la chance d’avoir un Champion de France, et en tant que joueur, se fut un moment d’émotion intense. Tout le club était derrière leurs écrans pour vivre cela avec nous mais aussi après pour faire la fête !

Je te remercie Pauline pour tout le temps ainsi que l’investissement que tu fais part au sein de Club Bouliste de La Saulce.

Nous te souhaitons une très bonne saison au Club Bouliste de La Saulce !

