En ce début de saison 2025-2026, voici un petit échange avec Régine PEYROT, ancienne présidente, responsable des AS féminine et joueuse du Club Bouliste de La Saulce.

· Bonjour Régine, peux-tu te présenter en quelques mots stp ?
Je m’appelle PEYROT Régine et habite à La Saulce. Après avoir pris ma première licence en 1991, je suis arrivée au Club Sportif de La Saulce en 1993, puis j’ai été présidente du Club Sportif de La Saulce pendant plus de 20 ans. Passionnée du sport boules, je me suis investie longuement pour le sport que j’affectionne. Je me suis qualifiée deux fois au championnat de France, dont le premier à Rochefort avec Cathy CLIET puis avec Sylvie GIRARD et Martine EYRAUD à Chambéry.
· En tant que « responsable des AS féminine du club », une nouvelle saison va commencer, que pourrais-tu nous confier sur l’équipe d’AS féminine et quels sont tes objectifs en tant que responsable pour cette année ?
L’objectif est de se qualifier pour les phases finales : demi-finale et finale. Nous sommes 6 équipes dans la poule où tout le monde va se rencontrer. Cette année, l’équipe reste identique à l’année précédente, nous nous connaissons bien. Nous sommes un groupe essentiellement de La Saulce, mais aussi de St Martin de Brômes. Nous avons un groupe qui est capable de pouvoir réaliser notre objectif, mais il est certain que nous resterons un groupe heureux, dans la bonne humeur.
· Tu t’occupes de la « ronde », peux-tu nous expliquer à quoi cela consiste ?
C’est un moment convivial, pour les sociétaires du club, permettant de jouer ensemble tous les vendredis. Il y a trois rondes : une d’« automne », une d’« hiver » et une de « printemps ». C’est un vrai moment de partage, autant sur les jeux qu’en dehors, avec un petit goûter par exemple. L’objectif est pouvoir faire jouer tout le monde y compris les personnes ne pratiquant pas le sport boules en compétition.
· En tant que « joueuse », à titre personnel, pourrais-tu nous dire quels sont tes propres objectifs ?
Mon objectif est toujours le même : aller le plus loin possible. Aujourd’hui, il est évident que je joue moins qu’avant, et bien plus de femmes tirent aujourd’hui. Je cherche toujours à donner la meilleure de moi-même, apportant ce que je peux au point car je ne tire pas du tout. J’ai essayé mais sans succès. J’aimerai vraiment pouvoir me qualifier une nouvelle fois au Championnat de France. L’année dernière, nous avons manqué la qualification pour un point. Si une nouvelle finale se dessine pour moi cette année, j’espère que l’issue en sera différente. Ce serait vraiment formidable.
· Enfin, aurais-tu une anecdote sportive en lien avec le club ou un de ses membres à partager avec nous ?
La première fois que je me suis qualifiée au Championnat de France à Rochefort, ma fille Stéphanie, qui était enceinte à ce moment là, m’appelle pour me dire que mon petit fils était né avec trois semaines d’avance. Avoir une naissance, le jour de mon premier Championnat de France, était vraiment magique. 20 Ans plus tard, je m’en souviens encore, comme si c’était hier, et quel souvenir ! Même la fédération avait fait la fête pour cet évènement.
Je te remercie Régine pour tout le temps ainsi que l’investissement que tu as fait part au sein de Club Bouliste de La Saulce pendant des années.
Nous te souhaitons une très bonne saison au Club Bouliste de La Saulce !
