En ce début de saison 2025-2026, voici un petit échange avec Xavier VIDEAU, responsable des AS masculin et joueur du Club Bouliste de La Saulce.

· Bonjour Xavier, peux-tu te présenter en quelques mots stp ?
Je me présente Xavier VIDEAU, jeune joueur de 33 ans, domicilié à La Saulce. Je pratique pour ma 3ème année la boule lyonnaise, anciennement licencié dans le club de football du FC La Saulce et licencié au club de pétanque du Sapet (La Bâtie Neuve).
· En tant que « responsable des AS masculin du club », une nouvelle saison va commencer, que pourrais-tu nous confier sur l’équipe d’AS masculin et quels sont tes objectifs en tant que responsable pour cette année ?
Nous formons à nouveau une équipe d’AS cette année alors que ce n’était pas forcément prévu. En tant que capitaine de l’équipe AS du Club Sportif de La Saulce, je voudrais faire en sorte de recréer un groupe qui prendra plaisir à jouer, où chacun aura sa place. Notre objectif ? Pourquoi ne pas réitérer une qualification aux championnats de France comme nous l’avons déjà réalisé 2 ans auparavant.
· En tant que « joueur », à titre personnel, pourrais-tu nous dire quels sont tes propres objectifs ?
D’un point de vue personnel, j’aspire à devenir un joueur sérieux, à m’améliorer dans mes choix et dans mon jeu. Je donnerai le meilleur de moi-même pour cette équipe et pour le club de La Saulce. Je suis très fier également de faire partie du groupe de la N3. Je remercie chacun de vous pour la confiance que vous m’accordez pour les trads. Au niveau des fédéraux, je ne sais pas trop quoi attendre, je n’ai pas fait d’exploit dans ma petite carrière, mais réitérer ma performance en simple, d’atteindre les 8ème de finale du fédéral et pourquoi pas mieux faire encore ? Ce serait merveilleux.
· Enfin, aurais-tu une anecdote sportive en lien avec le club ou un de ses membres à partager avec nous ?
Oh, en anecdote, c’est bien facile ! Mon beau-père, Patrick AYE, et ma belle-mère, Murielle AYE, m’ont clairement donné l’envie de jouer en les regardant et aujourd’hui, c’est à leur côté que je m’entraîne et joue en compétition. Alors tout simplement, merci à eux, et quel bonheur !

Je te remercie Xavier le temps que tu m’as consacré.
Nous te souhaitons une très bonne saison au Club Bouliste de La Saulce !

